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POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE
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dopravní cesty, státní organizace

Ing. Dalibor Gottwald, Ph.D.

V rámci obhajoby prosím, aby se diplomantka vyjádřila k následujícímu:  

Předložená diplomová práce (DP) se zabývá velmi aktuální problematikou, a sice náborem zaměstnanců z řad

zástupců nastupující generace na trh práce - zástupců generace Z (konkrétně studentů středních technických

škol). Autorka si hned v úvodu práce vhodně stanovila cíl DP, který je možné na základě obsahu DP považovat za

jednoznačně naplněný. Autorka ke zpracování tématu, jako i k sepisování textu DP přistupovala iniciativně,

samostatně, veškeré části konzultovala jak s vedoucím DP, tak se zástupci Správy železniční dopravní cesty,

státní organizace. Za velmi přínosnou část DP lze zcela jednoznačně označit analýzu řešené problematiky, kdy byl

mimo jiné proveden vlastní průzkum na rozsáhlém souboru respondnetů. Autorka tak získala kvalitní baterii dat,

na základě níž lze zcela jednoznačně opodstatnit relevanci uvedených opatření na zlepšení náboru nových

zaměstnanců z řad studentů technických středních škol, která jsou obsahem čtvrté části DP. Relevanci samotné

DP lze vnímat také na základě skutečnosti, že část realizovaného průzkumu, jež je součástí třetí kapitoly DP byla

publikována ve sborníku konference "8th Carpathian Logistics Congres" (pravidelně indexován v databázi

Thomson Reuters - Web of Science), konkrétně formou příspěvku s názvem "Increasing the level of human

capital through suitable recruitment communication with generation Z". Z hlediska formálních požadavků je práce

na velmi vysoké úrovni. DP je psaná čtivým jazykem a je také vhodně doplněna o tabulky, obrázky a přílohy. Na

základě výše uvedeného hodnocení konstatuji, že předložená DP jednoznačně splňuje požadavky kladené na

kvalifikační práce daného typu a z pozice vedoucího DP ji navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm A - výborně.                                                                                                                           
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Poznámky: 100 - 91 bodů = A - výborně   70 - 61 bodů = D - velmi dobře minus

  90 - 81 bodů = B - výborně minus   60 - 51 bodů = E - dobře

  80 - 71 bodů = C - velmi dobře   50 -  0  bodů = F - nesplněno

Diplomová práce prošla kontrolou plagiátorství a na základě výsledků je možné konstatovat, že práce nevykazuje

známky plagiátorství.

1, Jak se SŽDC, státní organizace staví k navrhovaným opatřením, která uvádíte v diplomové práci? V jakém

časovém horizontu očekáváte, že by SŽDC, státní organizace mohla přistoupit k implementaci vybraných

opatření?


